



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
CONSELHO FEDERAL DE MEDICINA VETERINÁRIA  
CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA VETERINÁRIA DO ESTADO DO CEARÁ

**TERMO DE RETIFICAÇÃO E RATIFICAÇÃO**  
**EDITAL DE LICITAÇÃO – PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 9317/2016**  
**MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2017.**

OBJETO: Constitui objeto do presente Pregão Presencial a contratação de empresa especializada em locação de impressoras e multifuncionais e implementação de sistema de gestão de impressão, incluindo o fornecimento, instalação e configuração de 05(cinco) equipamentos **novos e de 1º uso**, treinamento básico aos usuários, manutenção preventiva e corretiva com reposição de peças e de todo material de consumo necessário ao perfeito funcionamento, exceto papel, sendo a **franquia mensal de 21.000 impressões/cópias**, com a finalidade de atender às demandas do CRMV-CE de acordo com as especificações e requisitos mínimos obrigatórios constantes no certame e Anexos deste Edital.

O Pregoeiro do Conselho Regional de Medicina Veterinária do Estado do Ceará – CRMV-CE, no uso de suas atribuições legais, informa que foi procedida a seguinte **RETIFICAÇÃO** do Termo de Referência – Anexo I do Edital de Licitação supramencionado, conforme segue:

Fica Alterada a especificação do item 01, TIPO 1 – Multifuncional (impressão, cópia e digitalização) monocromática A4 - Característica Técnicas Mínimas; “**Onde Se lê: item 1.10 – Memória RAM mínima de 512 GB; Leia-se: 1.10 – Memória RAM mínima de 512 MB**”.

**JUSTIFICATIVA: houve erro de digitação, tal exigência é desnecessária para o equipamento em questão.**

Considerando que a presente retificação não altera a formulação das propostas, fica mantida a data de abertura do certame licitatório em epígrafe, para o dia 05 de Setembro de 2017 as 09h00min horas.

Outras Informações: Fones (85) 99219.4101 ou através do e-mail [licitacao@crmv-ce.org.br](mailto:licitacao@crmv-ce.org.br).

Fortaleza - CE, 25 de Agosto de 2017.

**Pedro Alves de Oliveira Neto**  
**Pregoeiro – Mat. nº 036**